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Μεγάλη ανταπόκριση των νέων στο κάλεσμα 
αγάπης της Ι.Μ. Σερρών ενόψει Χριστουγέννων
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ο Ραδιοφωνικός Σταθμός «ΡΑΔΙΟ ΚΙΒΩΤΟΣ – 99,2 fm -» και το 
Κειμηλιαρχείο «ΨΥΧΗΣ ΑΚΟΣ» της Σερραϊκής Εκκλησίας, με αφορμή τον 
επί θύραις εορτασμό των μεγάλων ημερών του Αγίου Δωδεκαημέρου, 
παρείχαν στην μαθητική κοινότητα της Μητροπολιτικής περιφερείας των 
Σερρών και της Νιγρίτης, την δυνατότητα να επισκεφθεί για μία ακόμη 
φορά, τις δύο αυτές πνευματικές δομές της Εκκλησίας, κατά το χρονικό 
διάστημα, από 8 έως 19 Δεκεμβρίου 2025.

Η πολλαπλώς ωφέλιμη αυτή ευκαιρία, πραγματοποιήθηκε με την ευλογία και 
ενθάρρυνση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγου 
και την εργώδη προσπάθεια των Διευθυντών των εκκλησιαστικών αυτών 
Ιδρυμάτων, πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου π. Δαυΐδ Σταυρινού και αιδεσιμολ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου π. Αναστασίου Καμπουρίδη και των εκλεκτών κληρικών και 
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λαϊκών συνεργατών τους, έτυχε δε μεγάλης ανταποκρίσεως και συγκινητικής 
αποδοχής από τους μαθητές και τις μαθήτριες όλων των σχολικών βαθμίδων 
(Παιδικοί Σταθμοί, Νηπιαγωγεία, Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύκεια), καθώς ο αριθμός 
των επισκέψεων άγγιξε τα 500 και πλέον άτομα, τα οποία είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουν από κοντά τους ανεκτίμητους πνευματικούς και πολιτιστικούς 
θησαυρούς του Κειμηλιαρχείου, να παρακολουθήσουν ταινίες μικρού μήκους με 
κεντρικό άξονα αναφοράς τα άγια Χριστούγεννα, να τραγουδήσουν σε απευθείας 
μετάδοση, στο «ΡΑΔΙΟ ΚΙΒΩΤΟΣ», εόρτια κάλαντα και επίκαιρους ύμνους, ενώ 
συμμετείχαν και σε ποικίλες εκπαιδευτικές δράσεις, που τους βοήθησαν να 
ανακαλύψουν και να κατανοήσουν το πραγματικό νόημα των εορτών του αγίου 
Δωδεκαημέρου.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, τα νιάτα της Εκκλησίας των Σερρών, ευαισθητοποιημένα 
στο φιλάνθρωπο πνεύμα των αγίων ημερών με την ευκαιρία των επισκέψεών τους 
στο Κειμηλιαρχείο, προσέφεραν στην ειδικώς διαμορφωμένη «ΓΩΝΙΑ ΤΗΣ ΑΓΑΠΗΣ» 
τρόφιμα για το Κοινωνικό Παντοπωλείο «ΚΙΒΩΤΟΣ ΑΓΑΠΗΣ» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης, καλλιεργώντας στην πράξη τις μεγάλες 
αρετές της χριστιανικής αγάπης και της αλληλεγγύης.

Ιδιαιτέρως, μάλιστα, συγκινητική και διδακτική για μία ακόμη φορά, υπήρξε και η 
προσφορά πολλών σχολικών μονάδων, όλων των βαθμίδων της πόλεως των 
Σερρών και της ευρύτερης περιφερείας, στην ενίσχυση κυρίως του έργου του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου της Σερραϊκής Εκκλησίας.

Άλλωστε, ο φιλόχριστος και φιλότιμος λαός των Σερρών, ως και διάφοροι 
κοινωνικοί Φορείς και Σύλλογοι, παρά τις πολλές οικονομικές δυσκολίες και το 
κλίμα ανασφάλειας που επικρατεί, ανταποκρίθηκαν και εφέτος με τρόπο 
ιδιαιτέρως συγκινητικό και με πολύ ευγένεια και καλωσύνη στο προσκλητήριο 
αγάπης της Εκκλησίας μας, η Οποία θερμώς και με ευγνωμοσύνη τους ευχαριστεί.

Κατά τις άγιες αυτές ημέρες του ιερού Δωδεκαημέρου, παρά τις δυσμενείς 
εξωτερικές συνθήκες, όλες οι φιλανθρωπικές δομές της Εκκλησίας των Σερρών 
(Κοινωνικό Παντοπωλείο, Συσσίτιο, Ξενώνας φιλοξενίας, Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο 
κ.λπ.) προσέφεραν τα αναγκαία για την στήριξη των αναγκεμένων αδελφών μας.

Ειδικότερο, για τον μήνα Δεκέμβριο, δόθηκαν τακτικά και έκτακτα βοηθήματα, 
ύψους 25.000 ευρώ, από το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Σερρών και Νιγρίτης για την μηνιαία οικονομική ενίσχυση απόρων οικογενειών, 
την έκτακτη κάλυψη επειγόντων περιστατικών, την ιατροφαρμακευτική κάλυψη, 
την πληρωμή ενοικίων και λογαριασμών κ.τ.λ. Επίσης, προσφέρθηκε ικανή 
ποσότητα προϊόντων πρώτης διατροφικής ανάγκης σε 350 εμπεριστάτους 
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συνανθρώπους μας για το εόρτιο τραπέζι τους. Ανήμερα των Χριστουγέννων το 
μεσημέρι θα στρωθεί για 100 και πλέον οικονομικώς αδυνάτους αδελφούς το 
εόρτιο τραπέζι, το οποίο θα ευλογήσει ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης της 
Εκκλησίας των Σερρών.

Επίσης, στις 31 Δεκεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεολόγος, 
ως Πρόεδρος του Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου «ΠΑΝΑΓΙΑ Η ΠΟΝΟΛΥΤΡΙΑ», θα 
προσφέρει 55 υποτροφίες σε ισάριθμους φοιτητές και φοιτήτριες, που 
διακρίνονται για την πρόοδο στις σπουδές, το ήθος τους και αντιμετωπίζουν 
σοβαρές οικονομικές δυσκολίες, ως έκφραση της στοργής και της αγάπης της 
Εκκλησίας μας για την σπουδάζουσα νεολαία.

Εξάλλου, σήμερα, Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου 2025, παραμονή των Αγίων 
Χριστουγέννων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Θεολόγος υποδέχθηκε 
αρχικώς, στις 11:00 το πρωί, στο Επισκοπείο Σερρών, τον Διοικητή της 10ης 
Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Γεώργιο Λιάμπα και την Χορωδία του 
στρατοπέδου, η οποία έψαλε τα παραδοσιακά κάλαντα, υπό την συνοδεία μουσικών 
οργάνων. Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον κ. Διοικητή και τους στρατιώτες της 
Ταξιαρχίας για τον επιδεικνυόμενο πάντοτε σεβασμό προς την Μητέρα Εκκλησία, 
ευχόμενος στον μεν κ. Λιάμπα την εξ ύψους ενίσχυση στα πολυεύθυνα καθήκοντά 
του, στους δε στρατιώτες καλή θητεία και κάθε προκοπή στην ζωή τους.

Αργότερα, η παραδοσιακή Χορωδία του «ΜΑΞΙΜΕΙΟΥ» Ιδρύματος και η νεανική 
Χορωδία «ΑΓΓΕΛΩΝ ΦΩΝΕΣ» της Εκκλησίας των Σερρών, καθώς και μέλη της 
«Γ.Ε.Χ.Α.» Σερρών έψαλαν τα εόρτια κάλαντα στον Σεβασμιώτατο, ο οποίος με την 
σειρά του, προσέφερε σε όλους χριστουγεννιάτικες ευλογίες, επικαλούμενος 
πλούσια την χάρη του αγίου Θεού, προς πνευματική υποδοχή και χριστιανοπρεπή 
εορτασμό της μεγάλης χριστιανικής εορτής της Γεννήσεως του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού.
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